
 
 

Notulen MR-vergadering 11 mei 2023 
 

Start: 19.30uur 
Einde: 21.30uur 

 
Aanwezig: Jelle, Roeline, Susan, Tanja, Karin en Linda. 
Afwezig met kennisgeving: Ewald 
 
Notulist: Roeline 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Vaststellen notulen en de actiepunten van 13 maart 2023 

Notulen zijn goedgekeurd.  

Veiligheidscoördinator – verkeerdeskundige van de gemeente Overbetuwe: huidige situatie rondom 

de Kameleon is bekeken. Er komt een duidelijke aanduiding dat de school in een woonerf staat. Er 

moet geparkeerd worden in de parkeervakken en niet daarbuiten. Het hard rijden is besproken, 

vooral bij het oversteken. Misschien handhaving een keer laten komen? Plein groter maken is geen 

optie, dat kost te veel geld. 

 

Actiepunten: 

• De MR kan bij de goedgekeurde notulen van de GMR. 

• Punt 4 en 5 zijn afgerond. 

• De rest van de acties staan allemaal uit. 

3. Input achterban 

• Geen nieuws. 

 

4. Speerpunten MR 2022-2023 

• Communicatieplan is aangepast en wordt op de website gezet. 

• NPO-gelden: de NPO-gelden vallen weg in de begroting. Het heeft invloed op de formatie, de 

directie licht dit toe. In de begroting is te zien dat er een onderwijsassistent wordt behouden 

en het team wordt geschoold, er is een rekentraject opgestart. Er valt een leerkracht weg, 

waardoor het uitroosteren van de vaste leerkracht op de groep niet meer lukt (werkdruk 



verlagende middelen, om administratie te kunnen doen). In oktober/november 2023 komt 

er nieuwe begroting, de MR wordt hierin meegenomen. 

• Stand van zaken onderwijs Kameleon: geen nieuws. Traktatiebeleid hebben een aantal 

personeelsleden moeite mee. Waarom moeten we ons aanpassen aan de maatschappelijke 

norm? Er is nog geen besluit genomen. Kinderraad zegt: “we gaan het missen, maar kunnen 

ermee leven." Het wordt nogmaals in het team besproken. Wat heb je nodig om er wel in 

mee te gaan? Stip op de horizon, hoe gaan we de verjaardag vieren van de leerling in het 

nieuwe schooljaar? Bouwcoördinator krijgt hier regie in. Communicatie richting ouders via 

de nieuwsbrief en bij de start van het schooljaar komt er een push bericht via de Parro app, 

om het nogmaals onder de aandacht te brengen bij ouders. 

5. Agendapunten uit het jaarplan MR 2022-2023 

• Formatieplan: er blijven 9 groepen. Werkdruk verlagende middelen gaan eraf, hierdoor 

kunnen leerkrachten niet meer buiten de groep werken. Er wordt een vraag gesteld aan het 

bestuur of dit nog vanuit eigen reserve bekostigt kan worden. We moeten niet vergeten dat 

het tijdelijk een extra luxe was. Een tweede onderwijsassistent wordt betaald vanuit reserve. 

Er komt vakleerkracht gymnastiek, voor groepen 3 t/m 8. Groepsbezetting wordt toegelicht 

door de directie. Er komen twee groepen drie, i.v.m. leerlingen aantal. Vacature is eruit voor 

groep 7, inmiddels zijn de gesprekken geweest. Kameleon is harder gegroeid dan verwacht, 

dat is mooie ontwikkeling.   

• Werkverdelingsplan: is nog niet definitief, komt terug bij de volgende vergadering. 

• Klachtenregeling: 1 klacht binnengekomen, deze is goed afgehandeld. 

• SOP: aanpassing in het stukje grenzen en mogelijkheden. We willen alle kinderen opvangen, 

maar hier zijn grenzen in. Wanneer stopt een leerling op de Kameleon, hoe wordt dat besluit 

genomen? Dat is een heel proces, vaak zijn er veel externe partijen bij betrokken. Zo'n 

besluit wordt vaak met elkaar genomen en ouders worden daar stap voor stap in 

meegenomen. Rekenen en begrijpend lezen zijn onder aandacht. Zelfsturing bij leerlingen 

wordt gestimuleerd. In het jaarplan staan de doelen hiervoor opgesteld. 

• Tevredenheidsonderzoek: Wonderwijs neemt geen onderzoeken meer af. Moet terugkomen 

in de gesprekken met ouders. Bij niet tevreden ouders, moet er een klacht ingediend 

worden. Uit de tevredenheidsonderzoeken komt weinig informatie, maar ook weinig reactie 

en er zit geen vervolg aan. Is een openvragenlijst een idee? Het voorstel gaat bekeken 

worden voor het nieuwe schooljaar. 

• Schoolgids: komt terug op de vergadering van 13 juni a.s. 

• Schooljaarplan: is een concept. Begrijpend Lezen, rekenen en digitale geletterdheid. IPC - 

onderwijs wordt onder de aandacht gebracht bij de nieuwe leerkrachten. Hoe zit het nu met 

de pijlers bij ICT? ICT wordt nu op borgen gezet. 13 juni komt het terug op de agenda. 

• Verkiezingen: er zijn twee aanmeldingen van buiten. Tanja en Roeline stellen zich opnieuw 

verkiesbaar. 

• Sociale Veiligheidsmonitor: ZIEN wordt kleuter en leerling in beeld. 

 

6. WVTTK:  

• Jelle: schoolanalyse wordt per mail verstuurd. 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


